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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
26 серпня – 1 вересня 2010 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
Кабінет міністрі України уповноважив заступника начальника Головного управління 
державної служби Андрія Вишневського підписати Меморандум про взаєморозуміння між 
Урядом України та Європейською Комісією щодо Рамкового документа програми 
Всеохоплюючої інституційної розбудови. Про це йдеться в Розпорядженні Кабінету 
міністрів № 1653-р від 25 серпня 2010 р. 
 
РБК-Україна, 26.08.2010 
26-27 серпня українська делегація під головуванням Міністра промислової політики 
Дмитра Колєснікова взяла участь у Четвертому спільному засіданні Міжурядової 
українсько-бразильської комісії з питань торговельно-економічного співробітництва, що 
проходило у Федеративній Республіці Бразилія.  
У рамках Комісії відбулись засідання низки Робочих Груп, у тому числі, у галузі сільського 
господарства. За результатами роботи Комісії Сторони підписали Протокол IV спільного 
засідання Комісії, у якому зафіксовано досягнуті домовленості щодо основних напрямків 
українсько-бразильського торговельно-економічного співробітництва. 
У ході роботи Сторони відзначили важливість діяльності Спільної міжурядової Комісії як 
дієвого механізму реалізації існуючих двосторонніх домовленостей та визначення 
пріоритетних напрямів подальшого розвитку співробітництва між двома країнами. 
 
Прес-служба Мінекономіки, 31.08.2010 
Міністерство аграрної політики України має намір у жовтні п.р. провести в 
Європарламенті презентацію реформ в аграрній галузі. Про це повідомив 30 серпня на 
прес-конференції у Вінниці Міністр аграрної політики Микола Присяжнюк.  
М.Присяжнюк вважає, що це дасть можливість привернути більше інвестицій в 
агропромисловий сектор. «А наше завдання – правильно прийняти інвестиції, щоб Україна 
була повноцінним гравцем на світовому ринку», - відзначив він.  
На думку Міністра, програма аграрних реформ може бути прийнята вже через 1,5 місяця.  
 
УНІАН, 31.08.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Впродовж семи місяців 2010 року фахівцями генетичної лабораторії ДП «Івано-
Франківськстандартметрологія» проведено понад 600 випробувань зразків продовольчої 
сировини та харчових продуктів.  
Вміст ГМО виявлено в понад 30 зразках (5 %) досліджуваної продукції. Найчастіше 
генетично модифіковані компоненти були виявлені в ковбасних виробах, заморожених 



напівфабрикатах (пельменях, фарші), паштетах, соєвому текстураті та білку, 
кукурудзяних паличках, комбікормах. 
 

Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики, 
26.08.2010 
Відповідно до досягнутих домовленостей Россільгоспнагляд з 30 серпня 2010 р. проведе 
спільне інспектування українських підприємств із виробництва продукції тваринного 
походження, у тому числі: молочної, яловичини, свинини та м’яса птиці.  
За попередніми погодженнями планується обстежити близько 20 українських 
підприємств у Вінницькій, Волинській, Донецькій, Київській, Одеській, Полтавській та 
Чернігівській областях.  
Як повідомлялося раніше, у травні цього року російські експерти провели чергове 
інспектування 11 українських м’ясо-молочних підприємства й з 22 червня 2010 р. 
Федеральна служба з ветеринарного та фітосанітарного нагляду запровадила тимчасові 
обмеження на ввезення до Росії продукції шести українських виробників.  
З 1 липня 2010 р. російською стороною було відмінено запроваджені наприкінці 2005 р. 
тимчасові обмеження на ввезення до Росії всіх видів тваринницької продукції, у тому 
числі: живої птиці, інкубаційних яєць, м’яса птиці, кормових добавок для птиці.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 27.08.2010 
У деяких популярних марках ковбаси за результатами експертизи, проведеної центром 
експертиз «ТЕСТ», виявлено кишкову паличку. Як передає кореспондент УНІАН, про це 
йшлося на прес-конференції за результатами порівняльних тестувань ковбас і сирів.  
Для тесту було вибрано два види ковбаси. Було протестовано 8 марок «Лікарської 
ковбаси». У жодній із ковбас не було виявлено ГМО. За жирністю багато ковбас не 
відповідали цифрі, вказаній на упаковці. У результаті тесту було встановлено, що основу 
варених ковбас становить кутерований (подрібнений) фарш. Соя, крохмаль і карагенан 
були присутні лише в незначних кількостях, за винятком ковбаси «Ідекс»: у ній було 
виявлено 1,6% сої, незазначеної в складі. У ковбасі чотирьох виробників - "Алан", 
"Дружба народів", "Поліс" та "Horeca select" було виявлено кишкову паличку.  
Також було протестовано 9 марок «Брауншвейзької ковбаси». При ідентифікації складу в 
8 ковбасах виявилися тільки м`ясо, жир і спеції. Проте ковбаса виробництва «КАМО» 
містила 5,6% незаявленого крохмалю, у ковбасі торгової марки «Щирий кум» було 
виявлено кишкову паличку.  
 
www.unian.net, 27.08.2010 
Міністр аграрної політики України Микола Присяжнюк заявив, що в Україні планується 
перегляд стандартів молока. Про це він повідомив під час виступу на одному з 
телеканалів Вінниці. 
«Ми введемо паралельно два стандарти – обидва існуватимуть якийсь час - 3-4 роки, і 
вже сам виробник для себе обиратиме, як працювати, по високих стандартах або по 
низьких», - сказав Міністр. Він також відзначив, що діючі українські стандарти є 
низькими – український перший сорт - це другий у Росії й 3-4-й у Європі. 
 
http://economics.unian. net, 30.08.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Україна почала постачання соняшникової олії до Китаю. Про це повідомив генеральний 
директор асоціації "Укроліяпром" Степан Капшук, передає кореспондент РБК Україна. За 
словами С.Капшука, Україна вже поставила до Китаю перші 35 тис. тонн соняшникової 
олії. С.Капшук відзначив, що китайські партнери ретельно вивчали ринок, перш ніж 
укласти контракти на постачання олії. "Вони придивлялися рік", - заявив С.Капшук і також 

http://www.unian.net/ukr/news/news-392960.html


відзначив, що зараз ведеться робота по збільшенню постачань соняшникової олії до КНР. 
За даними асоціації "Укроліяпром", Україна експортує соняшникову олію в 65 країн світу, 
будучи одним із найбільших експортерів. 
Нагадаємо, прогнозований урожай соняшнику в Україні в 2010 р. по прогнозах складе 
приблизно 6,4 млн. т. 
 
РБК-Україна, 26.08.2010 
У вересні планується реєстрація Аграрного страхового бюро України (АСБУ). Про це 
журналістам повідомив президент Української федерації убезпечення (УФУ) Олександр 
Завада. За словами О.Завади, необхідність створення такої структури обумовлена 
потребою в консолідації сил страховиків, державних установ та агровиробників для 
нормального функціонування ринку страхування сільськогосподарської продукції. 
До участі в заснуванні АСБУ були запрошені 13 страховиків: «Аска», «Брокбізнес», 
Європейський страховий альянс, «Еталон», «Інго», «Уніка», «Оранта», «Оранта-січ», 
«Провідна», ТАС, «Українська аграрно-страхова компанія», «Універсальна», УПСК. Відбір 
здійснювався на підставі анкети, розробленої ініціативною групою в складі: МФК, УФУ та 
інших представників страхового ринку. До складу координаційної ради бюро будуть 
залучені представники Міністерства аграрної політики, Держфінпосуг, агровиробників та 
страховиків. 
Щороку, на основі бази даних, створеної бюро, будуть розроблятися відповідні страхові 
продукти, провадитися актуарні розрахунки та розраховуватися розміри страхових 
тарифів. «Після затвердження тарифів та продуктів координаційної радою АСБУ, їх 
погодження з Міністерством аграрної політики розроблятиметься та затверджуватиметься 
державна програма КМУ на п'ять років, необхідні кошти передбачатимуться в Законі 
України про бюджет на відповідний рік, між Бюро й Міністерством аграрної політики 
укладатиметься договір. І лише тоді розпочинатиметься процес страхування. Ми 
плануємо, що це реально відбудеться не раніше 2012 р.», - відмічає президент УФУ. 
 
РБК-Україна, 30.08.2010 
Аграрний фонд призупинив закупівлі зерна. Про це під час наради з питань АПК 
повідомив Віце-прем'єр-міністр із питань АПК Віктор Слаута. «Аграрний фонд через 
високі ціни на зерно призупинив його закупівлі», - повідомив В.Слаута. 
Крім того, відзначив Віце-прем'єр-міністр, у перспективі АФ повинен працювати по 
форвардних і ф'ючерсних контрактах, а також робити заставні закупівлі, при цьому вони 
дадуть можливість аграріям залучити кошти для посівної, повідомляється в «Урядовому 
кур'єрі». 
 
АПК-Інформ, 31.08.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Міністр аграрної політики України Микола Присяжнюк повідомив, що його міністерство 
ініціює збільшення фінансування сільських громад. Про це М.Присяжнюк повідомив під 
час прес-конференції, знаходячись із робочою поїздкою у Вінниці.  
«Сьогодні сільський голова на селі й отець, і мати, і це потрібно розуміти, і надати їм 
повноваження. Ми виступили з ініціативою, щоб окрім земельних податків, які достатньо 
мізерні й сьогодні заблоковані, Міністерство фінансів розглянуло питання про те, щоб 
частина податку, який нараховується на заробітну плату був диференційований для 
аграрного сектора, щоб збільшити офіційно заробітну плату, і, по-друге, щоб частина 
цього податку залишалася в розпорядженні сільських голів», - сказав Міністр. 
М.Присяжнюк також переконаний, що це дасть можливість через економічну мотивацію 
розвивати сільські громади. «Аграрний сектор сьогодні платить достатньо великі кошти, 
до Зведеного бюджету, ми перераховуємо близько 35 млрд. грн. і я переконаний, що 

http://www.apk-inform.com/


сільська громада має право на частину коштів для розвитку своїх територій», - сказав він. 
 
http://economics.unian.net, 30.08.2010 
Кабінет Міністрів України Постановою №749 від 18 серпня 2010 року, яку було 
розроблено й внесено на розгляд Державним комітетом України із земельних ресурсів, 
затвердив Тимчасовий порядок присвоєння кадастрового номера земельній ділянці. 
Постанова “Про затвердження Тимчасового порядку присвоєння кадастрового номера 
земельній ділянці” набирає чинності одночасно з Постановою Кабміну від 9 вересня 2009 
року №1021 “Про затвердження порядків ведення Поземельної книги і Книги записів про 
державну реєстрацію державних актів на право власності на земельну ділянку та на право 
постійного користування земельною ділянкою, договорів оренди землі”. 
Цей Тимчасовий порядок визначає процедуру присвоєння кадастрового номера земельній 
ділянці та внесення відповідних даних до державного реєстру земель. 
 
www.agroua.net, 31.08.2010 
 


